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Po dvou letech neúnavného boje za záchranu aut se spalovacím motorem Svobodní
představí v Parlamentu svoji petici podpořenou hlasy desetitisíců občanů. Její projednání
symbolicky připadlo na den, kdy si každoročně připomínáme násilnou smrt Aloise Rašína,
jednoho z nejvýznamnějších československých politiků, který byl zavražděn právě před 102
lety. Alois Rašín zemřel jako oběť zhoubné ideologie a proti jiné zhoubné ideologii teď
Svobodní svou peticí bojují.

Alois Rašín byl československý politik a ekonom, který měl klíčovou roli pro vznik našeho státu a
samostatné české měny. Pro Svobodné je Rašín nemalou inspirací, jeho jména často vzpomínají a
dvakrát do roka pořádají veřejné pietní shromáždění v Žitné ulici č. 10, kde Rašín žil.

Dnešní setkání bude ale významnější než setkání předchozí. Poté, co se ve 14:30 Svobodní sejdou
před Rašínovým domem a věnují mu tradiční vzpomínku, navážou akcí v Poslanecké sněmovně, která
bude vyvrcholením téměř dvouletého boje proti nesmyslnému plánu zakázat automobily se
spalovacím motorem.

Od 16:00 hod. proběhne v rámci petičního výboru Poslanecké sněmovny ČR veřejné projednání
petice Za zachování aut na benzín a naftu. Svobodní zde budou obhajovat právo občanů na běžný
život, který se s nástupem Ursuly von der Leyenové a jí propagované zhoubné ideologie Green Deal
dostal do vážného ohrožení. Ursula von der Leyenová podporovaná řadou evropských politiků chce
pod vlajkou lživé a nesmyslné ideologie ožebračit občany Evropy a omezit jejich mobilitu. Chce zničit
automobilový průmysl a z vlastnictví vozu udělat výsadu pro bohaté. Svobodní vědí, že vlastnictví
automobilu není jen výraz svobody a nezávislosti, ale pro někoho i životní nutností. Možnost, jak se
dostat do školy, do zaměstnání či k lékaři. Možnost, jak pečovat o děti a o staré rodiče. Možnost, jak
si dovézt domů potraviny. Možnost žít jako doposud.

Proto Svobodní iniciovali petici Za zachování aut na benzín a naftu, s níž již druhým rokem objíždějí
Českou republiku. Za tuto dobu pod peticí shromáždili desetitisíce podpisů občanů nespokojených s
celoevropským vývojem a s plánovanými nařízeními. Občanů, kterých se nezastala vláda Andreje
Babiše, který destruktivní plán podepsal, ani vláda Petra Fialy, která jej donedávna vehementně
propagovala a podporovala.

S blížícími se volbami se politici bojí svých vlastních předchozích rozhodnutí a začínají se tvářit, že s
plánem na deautomobilizaci Evropy nesouhlasí.

V této situaci dnes Svobodní ve Sněmovně vyzvou vládní i opoziční politiky: proměňte svá slova v
činy. Vyslyšte vůli občanů a přimějte Ursulu von der Leyenovou ke zrušení nesmyslného zákazu.

Přijďte si dnes poslechnout jejich odpověď.Svobodní v čele se svým předsedou Liborem
Vondráčkem jsou odhodláni dál bojovat nejen za naše auta, ale i za naše peněženky!
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